

不負好春光 雲南紅河賞花正當時

【中國網】隨着氣溫的逐漸回升，“花兒們”踏着春天的脚步如約開放，一幅絢麗多彩的畫卷在雲南省紅河州大地次第鋪展……

在彌勒市太平湖森林小鎮，十萬餘株鬱金香開出梵高的《星空》，燦爛又浪漫成片的鬱金香開放，春日氛圍色彩拉滿，美得讓人移不開眼。

個舊市老陰山山頂的櫻花競相綻放，以最明媚的模樣妝點着田野，片片雪白映入眼簾。在花下駐足觀望，傾聽花開的聲音，逆風奔跑在花田小路上，仿佛踏入人間仙境和春天撞個滿懷。

春日裏的石屏縣異龍湖畔大水村，油菜花海

盛放，滿目金黃，坐上觀光車伴着和煦春風，感受異龍湖別樣風情。穿梭在漫漫花田，讓心情回歸田野，收獲純粹的歡樂。

開遠市知花小鎮後山，綿延的山川黃綠相間生機盎然，好似一幅美麗的畫卷。放眼望去，層層油菜花錯落有致，將田野染成一片金黃，油菜花鋪滿大地與村莊相映成趣，如同一幅潑墨丹青。

不同于油菜花的“艷麗”，瀘西縣白水塘萬畝梨園裏，一朵朵梨花如團團白雲花影重疊，一樹樹梨花如雪堆雲涌銀波瓊浪。微風吹過，梨花整齊地按着節拍飄動在一起，美麗極了。

木棉花在元陽縣南沙濱河路明媚的春光裏開得如火似焰，遠看是一片片紅雲正燃，近觀好似一盞盞明亮的燈火。

石屏縣環城路（往石屏火車站方向）玉蘭花挺立枝頭，明艷動人的色澤，瀟灑肆意的花姿，看一眼就讓人陶醉。滿樹盛放的花朵傳遞着春天的氣息。

走進蒙自市文瀾街道餘家寨村委會，桃花紅了點染人間繁花似錦，渲染江山溢彩流韻。一片粉紅鋪天蓋地而來，霎時心醉其中。（杜浩楠 田維星 / 文 紅河文旅 / 圖）

